

Следователи приняли участие в торжественном митинге и праздничном мероприятии «В лесу прифронтовом»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в праздничном мероприятии, состоявшемся на территории Омского автобронетанкового инженерного института. Участниками акции также стали ветераны Великой Отечественной войны, представители молодежных общественных организаций, члены Правительства Омской области и администрации города Омска, курсанты, военнослужащие и жители поселка.

Мероприятие началось с торжественной церемонии открытия Аллеи Героев Омского автобронетанкового инженерного института, среди выпускников - 35 Героев СССР и 2 Героя России.

После этого следователи и другие участники мероприятия, пройдя на мемориальный комплекс

воинской славы, у Вечного огня возложили цветы и почтили память погибших минутой молчания. В этом символическом месте вспоминают тех, кто ушёл на фронт с Омской земли. Именно здесь формировались дивизии, бригады и части из курсантов института и жителей Омской области.

Кульминацией праздничной акции стала интерактивная программа у «Партизанской деревни», где состоялась реконструкция боя партизанского отряда с фашистами. В реконструкции приняли участие военнослужащие института, участники историко-патриотического клуба «225-й Автотранспортный батальон», Омская общественная организация ветеранов специальных подразделений.

Завершилось мероприятие праздничным концертом «На крыльях Победы!»

Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1684034>